



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 75, DE 23 DE JANEIRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 64 DE 22 DE JANEIRO DE 2024

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria Reitor(a) nº 294 de 31 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 01 de abril de 2022, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 64/2024 do resultado final sobre o deferimento das matrículas após recursos - 1ª CHAMADA da seleção simplificada de discentes para os cursos FIC nos Centros de Línguas (CELIN) do IFNMG: inclusão linguística por meio da formação continuada na modalidade EAD.

Onde se lê:

1. DO RESULTADO FINAL DO DEFERIMENTO DAS MATRÍCULAS - 1ª CHAMADA

	ESPAÑHOL PARA FINS ESPECÍFICOS - MONTES CLAROS (TURMA 2 - INÍCIO EM 27/05/2024 E TÉRMINO EM 27/09/2024)	MATRÍCULA
19	PRISCILA REZENDE PINTO	DEFERIDA
20	PRISCILA REZENDE PINTO	DEFERIDA

Leia-se:

1. DO RESULTADO FINAL DO DEFERIMENTO DAS MATRÍCULAS - 1ª CHAMADA

	ESPAÑHOL PARA FINS ESPECÍFICOS - MONTES CLAROS (TURMA 2 - INÍCIO EM 27/05/2024 E TÉRMINO EM 27/09/2024)	MATRÍCULA
19	PRISCILA REZENDE PINTO	DEFERIDA
20	MATHEUS EDUARDO PEREIRA RIBEIRO	DEFERIDA

assinado eletronicamente
João Leandro Cássio de Oliveira
Reitor substituto em exercício

Documento assinado eletronicamente por **João Leandro Cássio de**



Documento assinado eletronicamente por **José Leonardo Cassio de Oliveira, Reitor Substituto em Exercício - Portaria Reitor(a) Nº 294/2022**, em 23/01/2024, às 14:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1793998** e o código CRC **9B4233EB**.

Referência: Processo nº 23414.001958/2023-56

SEI nº 1793998